
ЗВІТ 
 депутата Одеської  Міської Ради VІIІ скликання 

ВОДОДЮК Олени Сергіївни 
про свою діяльність за 2025 рік 

  
Я, Вододюк Олена Сергіївна, обрана депутатом Одеської міської ради 
VIIІ скликання. Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве 
самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт 
про роботу депутата під час роботи у раді. 
  

Робота в комісіях та сесійній залі 
  

За звітний період взято участь у 11 засіданнях сесії Одеської 
міської ради. Як обраний секретар постійної комісії з питань освіти, 
спорту та взаємодії з громадськими організаціями прийнято участь у 
14 засіданнях постійної комісії, із яких одне спільне засідання 
постійної комісії Одеської міської ради з питань планування забудови 
територій, міського дизайну, архітектури та охорони культурної 
спадщини. 

Під постійним контролем комісії знаходиться реалізація 
соціально значимих програм, спрямованих на розвиток молодіжної 
політики в м. Одесі, створення умов для забезпечення якісною 
освітою дітей, у тому числі з особливими освітніми потребами, 
покращення матеріально-технічного стану закладів середньої освіти, 
захист прав дітей, розвиток спорту і популяризація здорового способу 
життя серед усіх категорій населення міста Одеси. 



 В ході засідань постійних комісій з питань освіти, спорту та 
взаємодії з громадськими організаціями та засідань сесій Одеської 
міської ради було прийнято ряд важливих питань галузі освіти, 
розвитку фізичної культури та спорту, медицини, соціального 
захисту, надзвичайних ситуацій, забезпечення безперебійної роботи 
підприємств критичної інфраструктури, допомога Збройним Силам 
України, підтримки та надання допомоги постраждалим від наслідків 
війни, допомога переселенцям, допомога незахищеним верствам 
населення, дітям учасників бойових дій. 

 

Під постійним контролем комісії з питань освіти, спорту та 
взаємодії з громадськими організаціями знаходиться реалізація 
соціально значимих Міських цільових програм, спрямованих на 
розвиток молодіжної політики в місті Одеса, створення умов для 
забезпечення якісною освітою дітей, у тому числі з особливими 
освітніми потребами, захист прав дітей, популяризації та розвитку 
спорту в місті Одеса, допомога у функціонуванні громадських 
об’єднань та вирішення актуальних питань на шляху їх розвитку.  

 

На засіданнях постійної комісії розглядалися проєкти рішень 
Одеської міської ради щодо внесенню відповідних змін до Міських 
цільових програм, заслуханоінформацію про поточну роботу та 
виконання заходів програм, а саме: 

Міська цільова програма розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2028 
роки, затвердженої рішення Одеської міської ради від 03.05.2023 року № 
1144-VIII; 



Міська цільова програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних 
сімей, які виховують п’ятьох і більше дітей, на 2023-2028 роки», 
затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03.05.2023 року № 
1143-VIII; 

Міська цільова програма «Розвиток фізичної культури та спорту в 
м. Одесі на 2024-2028 роки», затвердженої рішенням Одеської міської 
ради від            29 листопада 2023 року № 1628-VIII (із змінами); 

Міська цільова програма «Розвитку та функціонування української 
мови як державної в усіх сферах суспільного життя в місті Одесі на 2024 
- 2028 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 
24.04.2024 року №2018-VIII; 

Міська цільова програма сприяння розвитку громадянського 
суспільства міста Одеси на 2024 – 2028 роки», затвердженої рішенням 
Одеської міської ради від 21.02.2024 року №1797; 

Про присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний 
працівник міста Одеси», згідно Положення, затвердженого 
розпорядженням міського голови від 29.01.2020 року № 51; 

Про затвердження Статутів закладів освіти комунальної власті 
територіальної громади міста Одеси у новій редакції; 

Про затвердження статутів комунальних закладів спеціалізованої 
позашкільної освіти, що підпорядковані Управлінню з фізичної 
культури та спорту Одеської міської ради у новій редакції. 

 



Також, на засіданнях постійної комісії розглядається та 
обговорюється ряд соціально-важливих питань, спрямованих на 
покращення життєдіяльності жителів територіальної громади: 

- Про розгляд питання встановлення вартості харчування учнів та 
вихованців в закладах освіти; 

- Про присвоєння звання «Кращий педагогічний працівник                 
міста Одеси»; 

- Про внесення пропозицій щодо фінансування розвитку галузей 
освіти, спорту та молодіжної політики для розгляду постійною 
комісією Одеської міської ради з питань планування, бюджету та 
фінансів; 

- Про розгляд питань з забезпечення взаємодії та співпраці з 
благодійними та громадськими організаціями. 

  
  

Робота в окрузі та за зверненнями виборців 

 Зустрічі було проведено  з урахуванням запиту жителів округу. 

Зустрічі у дворах та приймальних проводилися на тему питань 
благоустрою, можливостей організації дитячих майданчиків, з 
питань безпеки, освітлення тощо 

 Ряд питань розглядався особисто на виїзних зустрічах з 
мешканцями Київського та Хаджибейського  районів за їх адресами, 
проводилися обстеження  прибудинкових територій, оперативно на 
місці вирішувалися поставлені питання. Проводились спільні 
засідання та зустрічі з представниками громад (зокрема- ОСМД) з 
Київською районною адміністрацією 



  
В рамках депутатського фонду було проведено наступні роботи: 
1) Капітальний ремонт елементів благоустрою території Одеського 
закладу дошкільної освіти "Ясла-садок" № 222 Одеської міської ради 
за адресою: м. Одеса, вул. Інглезі, 1 А  

 



 

 



 
 
2) Капітальний ремонт елементів благоустрою території Одеського 
закладу дошкільної освіти "Ясла-садок" № 267 комбінованого типу 
Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Варненська, 4 Г  



 

 



 

 



3) Капітальний ремонт елементів благоустрою території в районі 
житлового будинку за адресою: м. Одеса, просп. Князя Володимира 
Великого, 92  

 



 

 



 
4) Капітальний ремонт елементів благоустрою території в районі 
житлового будинку за адресою: м. Одеса, вул. Радісна, 5  

 



 
5) Капітальний ремонт елементів благоустрою території в районі 
житлового будинку за адресою: м. Одеса, Люстдорфська дор., 29-А  



 



 

 



 
 


